

Hallituksen kokous 15/2020

Pöytäkirja

Kokous pidetään osittain etäkokouksena koronavirustilanteen vuoksi

Microsoft Teams-palvelun kautta

Biokeskus 1, huone 1014, Kerhuhuone Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki

18:00 16.11.2020



Läsnäolevat: Inkeri Liikanen (puheenjohtaja), Anders Brandt (varapuheenjohtaja), Johanna Kupari (sihteeri), Petja Salminen (taloudenhoitaja), Milla Koponen (tiedottaja), Sarianna Helander (kertsikeisari), Aatu Ruohonen (tapahtumavastaava), Timo Pihjalämäki (keittiömestari), mMaria Saario (AV-vastaava), Saku Mattila (opintovastaava), Nelly Jormakka (opintovastaava), Joonas Raudaskoski (hallituksen jäsen), Meeri Mäkelä (VR:n päätoimittaja)

1. Kokouksen avaus

Kokous: Avataan kokous ajassa 18:07

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Päätös: Kokous on laillisesti koollekutsuttu ja hallituksesta vähintään puolet ovat paikalla, joten todetaan kokous lailliseksi ja päätäntävaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Kokous: Esitetään lisättäviin asioihin 10.4. Tapahumakyselyt ja 10.5. toimihenkilöiden virat ja nimenmuuttaminen.

Päätös: Päätetään lisätä ylläesitettävät kohdat esityslistaan sekä hyväksyä esityslista kokouksen työjärjestykseksi

4. Edellisen kokouksen 14/2020 pöytäkirjan hyväksyminen

Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

5. Ilmoitusasiat

Kokous: Alina-Sali saatiin varattua 25.4. mahdollisille sitseille.

6. Posti

Kokous: Loimun lehti saapunut

7. Talous

Kokous: Petja Salminen kertoi Ilari Pirttilä, palvelu, josta saa laskutettua KESKO:a, fuksien haalarien hinta alenee. Verkkolasku maksaa euron. Salminen ei ehdi tekemään verkkolaskutusoperaattorin vaihdosta tämän vuoden puolella.

Hallituksen kokous 15/2020

Pöytäkirja

Kokous pidetään osittain etäkokouksena koronavirustilanteen vuoksi
Microsoft Teams-palvelun kautta

Biokeskus 1, huone 1014, Kerhuhuone Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki

18:00 16.11.2020



Onnenpyörän ja pöytäliinojen kulut voidaan laittaa ensi vuoden budjettiin.

8. Opintoasiat

Kokous: Ei mitään ilmoitettavaa.

9. Vapaa Radikaali

Kokous: Meeri Mäkelä kertoi, että keskiviikkona 18.11. tulee olemaan toimitustiimin kokous. Mahdollisesti jouluteemainen numero.

10. Esitettävät asiat

10.1. Edustajat Biosfäärin syyskokoukseen

Kokous: Biosfäärin syyskokouksen Helix ry:n edustajiksi päätettiin Saku Mattila ja Timo Pihlajamäki. Inkeri Vuori kirjoittaa valtakirjan.

Päätetty: Biosfäärin syyskokouksen Helix ry:n edustajiksi päätettiin Saku Mattila ja Timo Pihlajamäki. Inkeri Vuori kirjoittaa valtakirjan.

10.2. Edustajat MMYL liittokokoukseen

Kokous: Valittiin Inkeri Vuori ja Saku Mattila edustajiksi MMYL liittokokoukseen. Pöytäkirjaote ja valtakirja tarvitaan.

Päätös: Valittiin Inkeri Vuori ja Saku Mattila edustajiksi MMYL liittokokoukseen. Pöytäkirjaote ja valtakirja tarvitaan.

10.3. Tieteellisten artikkelien vinkkaaminen

Kokous: Halutaanko ja voidaanko vinkata tieteellisiä artikkeleita. Julkaisukanavina instagram ja facebook. Opiskelijat haluavat tietoa työelämästä. Postataan tieteellisiin artikkeleihin pohjautuvia juttuja. Postausten ajankohta voisi olla parin viikon välein tai kuukausittain ja näin voitaisiin samalla hyväksyttää kokouksessa.

Päätös: Jos artikkeleita löytyy, hyväksytään ne hallituksen kokouksessa. Pyritään valitsemaan kiinnostavin vaihtoehtoista ja postataan.

10.4. Tapahtumakysely

Hallituksen kokous 15/2020

Pöytäkirja

Kokous pidetään osittain etäkokouksena koronavirustilanteen vuoksi

Microsoft Teams-palvelun kautta

Biokeskus 1, huone 1014, Kerhuhuone Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki

18:00 16.11.2020



Kokous: Aatu Ruohonen kertoi, että suosituin olisi ulkoiluretki johonkin paikkaan, esimerkiksi Nuukio tai Viikin arboretum. Kalsarikännitön ilta, pubivisa ja lautapeli-illat ovat myös keränneet ääniä. Valitaan neljä suosituinta ja tehdään niille omat työryhmät. Aatu Ruohonen tekee excel-tiedoston. Talviolympialaisia, ulkojuomapelejä ja yhteinen leffailta on ehdotettu tapahtumiksi.

10.5. Toimihenkilöiden virat

Kokous: Osa toimihenkilöiden nimistä ei kerro virasta. Tapahtumatiimin vastaavan voisi yhdistää decovastaavaan. Muutetaan www-vastaava verkkosivuvastaavaksi ja lisätään Biofilmi vastaava Helix ry:n virkoihin. Biosfääri ja MMYL vastaavan viran nimen voisi vaihtaa Biosfäären ja MMYL yhteyshenkilöksi.

11. Menneet tapahtumat

Kokous: Tapahtumia ei ole ollut.

12. Tulevat tapahtumat

12.1. 19.11 Syyskokous

Kokous: Inkeri Vuori kertoi että 18 henkilöä on ilmoittautunut osallistuvaksi syyskokoukseen. Koetetaan rekrytoida ensimmäinen vuoden opiskelijoita.

12.2. 21.11. Biofilmin photowalk

Kokous: 21.11. klo 15.00 aloitetaan Sörnäisestä ja päädytään lopulta Pasilaan. Tällä hetkellä 3 ilmoittautunutta järjestäjien lisäksi.

12.3. Xx.xx Työelämä tapahtuma

Kokous: Tapahtuma on suunnitteilla.

12.4. Xx.xx Liikuntapahtuma

Kokous: Tapahtuma on suunnitteilla.

13. Biosfääri ja MMYL

Kokous: Biosfäärillä tulee olemaan vuosijuhlat verkossa.

14. META

Hallituksen kokous 15/2020

Pöytäkirja

Kokous pidetään osittain etäkokouksena koronavirustilanteen vuoksi

Microsoft Teams-palvelun kautta

Biokeskus 1, huone 1014, Kerhuhuone Viikinkaari 9 PL 56 00790 Viikki

18:00 16.11.2020



Kokous: Timo Pihlajamäki kertoi tekstiilipesurista ja sen lainasta. Pesuria voi lainata milloin vain ja pitää miten pitkään halutaan. Pesut voisi järjestää jonain perjantaina esimerkiksi 27-28.11.

15. Seuraava kokouksen ajankohdan päättäminen

Kokous: Syyskokous 19.11. seuraava yhdistyksen kokous 3.12. klo 18:00.

16. Kokouksen päättäminen

Kokous: Päätetään kokous klo 19:15.

Puheenjohtaja Inkeri Liikanen

Sihteeri Johanna Kupari